



盘点“十一”黄金周电影市场 《湄公河行动》口碑好

《湄公河行动》《从你的全世界路过》《爵迹》《王牌逗王牌》这四部影片争奇斗艳，“小丸子”“逗鸟外传”等动画片竞相登场，“十一”黄金周有超过10部中外影片在国内各大院线上映。据国家新闻出版广电总局电影资金办网站及第三方实时平台初步统计，1日至5日全国单日票房均超2亿元，最高票房出现在10月1日，接近2.8亿元。尽管数据较去年同期略有回落，但《湄公河行动》等新片依然热映，相关现象也引发业内和观众热议。

最新鲜的剧情和技术

电影国庆档最亮“黑马”当属《湄公河行动》。影片故事系根据2011年湄公河中国船员遇害案件改编，演员陈宝国早前在同题材电视剧《湄公河大案》中扮演“禁毒局局长”，此次则扮演“公安部部长”，张涵予、彭于晏的“男双搭档”也吸引观众视线。

业界评价，无论是题材新鲜度、动作大片力度、现实主义情怀等，《湄公河行动》可谓创造了本年度国产片的多项“之最”。影

片排片自4日起逆袭其他竞争对手，在国庆假期结束后还会掀起一波观影热。

另一部值得一提的电影《爵迹》则是国内首部采用全CG(计算机动画)捕捉技术的影片，创造了国产片新的“技术之最”。影片集聚了10名青年演员，对他们进行动作捕捉，最终完成了一部真人表演的CG动画电影。除了“粉丝”观众，还有不少“技术流”影迷对此好奇。

最“分化”的影片口碑

被网友誉为“真正主旋律”“很硬很强”“今年最该看的国产片”，《湄公河行动》俨然成为“黄金周”网上舆论评价最高的影片。

上海电影家协会副主席、上海戏剧学院教授石川点评：尽管《湄公河行动》仍存在文戏较弱等不尽完美之处，但武戏确实过硬，在国庆期间热映，是恰逢其时。

与此同时，改编自文学作品的《从你的全世界路过》《爵迹》等，并未收获片方

预期的超强口碑。一些观众对故事框架和细节提出了建议和批评。延续所谓“港式”搞笑的《王牌逗王牌》则被一些网友指出系“粗制滥造”新案例。

专家指出，2014年以来中国电影票房增长迅猛，也刺激了部分制作方的“投机”心理，不排除有“凑脸”“圈钱”等怪现象。与此同时，广大观众的观影品味日益提高，对电影生产制作提出了更高要求。

最具“悬念”的票房

对比近3年来“一年一个台阶”的高增长，今年“十一”黄金周的电影票房可谓最具“悬念”。

追溯历史，国庆档“电影热”最早形成于2008年《画皮》的热映，此后2009年《建国大业》《风声》等“红色题材”成为国庆电影市场绝对主力。

近年来中国电影市场升级扩容明显，其中2014年国庆档的《心花路放》《亲爱的》、2015年的《港囧》《夏洛特烦恼》等，堪称口碑与票房双赢。但中国影市也非“逢节必涨”，2010—2012年间就曾出现过一个

“平淡”的国庆档票房数据平台期。

石川等专家分析，国庆档票房的变化，与今年以来对第三方“票房补贴”加强政策约束有所关联，而我国观影总人次保持稳定，甚至有所增长。个别的观影人次下降现象，缘于电影内容本身原因。

国家新闻出版广电总局电影局局长张宏森也指出，影响票房增速的原因很多，当务之急是“把质量和水平的提升作为中国电影的发展命脉”，要用“工匠精神”“精雕细刻的精神”提高中国电影的质量和水平。

据新华社

● ● ● 相关链接

真实的“湄公河惨案”更震撼

电影《湄公河行动》由五年前的“湄公河惨案”改编而来。2011年10月5日，两艘中国商船在湄公河“金三角”流域遇袭，船上13名中国船员全部遇难，并在船上发现90万粒毒品。

惨案发生后，泰国媒体转引泰国军方的说法，称中国两艘商船运输毒品，因此发生交火。

不过，时任驻泰使馆警务联络官仵建民在进行实地勘查及了解案情后，发现了一些疑点，并报告给公安部，立即引起重视。

中国派出由公安部、云南省公安厅、西双版纳州公安局和国内其他执法部门联合组成的200多人专案组，共6个工作组，分赴老挝、缅甸和泰国侦查此案。历时10个月，真相终于浮出水面。

原来，缅甸军方曾征用中国商船到孟西岛清剿“金三角”地区最大的非法武装贩毒集团——糯康集团。这让糯康怀恨在心，决定报复中国商船。而泰国个别不法军人为了缴毒立功，为以后职务晋升铺路，双方遂合伙，由糯康组织劫持船只，把毒品放到船上栽赃，把船员捆起来押至泰国水域，再由泰国军方查获。

2012年4月25日，在老挝波乔省敦潘县孟莫码头，糯康及两名手下被中国警方抓获。此后，糯康等嫌犯被押解回中国接受审判。

2012年12月26日，云南高院驳回糯康等人的上诉，维持对糯康等四被告人的死刑判决。次年3月1日，糯康等四名罪犯，在云南昆明被押赴刑场执行死刑。宗和

客场对阵乌兹别克斯坦 国足11日迎真正生死战

国足在6日晚的12强赛与叙利亚队的比赛中没有拿到一个积分。本来与叙利亚队同为一平一负的中国队，赛后不仅被叙利亚队拉开差距，与A组垫底的卡塔尔队也只有1分之差。虽然再次遗憾收场，但国足并未完全丧失机会，不过之后的七轮比赛已不可再有半点闪失。特别是国足下一轮与乌兹别克斯坦队的比赛，将是名副其实的生死战。

三轮战罢，韩国队与伊朗队以两胜一平的战绩并列榜首，乌兹别克斯坦队积6分，叙利亚队取得4分，40强赛时同处一组的中国队与卡塔尔队这对难兄难弟分别以1分和0分排在第五、第六位。

按照每小组前两名直接晋级世界杯正赛、第三名进入附加赛的本次12强赛出线规则，目前国足即使距离第三名也被拉大到5分的差距，距离榜首更是差了两场胜仗。由此看来，球队目前的出线形势万分严峻。

本轮伊朗队客场小胜乌兹别克斯坦队，对国足来说算得上一个小小利好。毕竟从抽签后的小组形势来讲，实力明显高出其他4队一筹的韩、伊是前两名的有力争夺者，然而起初领跑的却是两战全胜的乌兹别克斯坦队。对

国足来说，争取第三名的附加赛资格无疑比取得前两名更实际，因此乌兹别克斯坦队被拖住，中国队就还有把命运掌握在自己手中的机会。

因而，11日晚中国队客场挑战乌兹别克斯坦队的比赛，将是国足在此次12强赛上的“生死战”。若能够取得一场胜利，则将追近与第三名的差距，同时由于时差原因本场比赛的开赛时间将先于其他两场，这也能够给叙利亚等潜在竞争者以压力。更重要的是，取得首胜对于球队的信心恢复和压力释放来说不必多言。

但届时若不能取得胜利，即便拿到一分对于国足来说也几乎将陷入万劫不复的深渊。毕竟若在前四轮仅获得1分或2分，则给此后六轮比赛挖下的“坑”太大了，特别是考虑到还有客战伊朗队等难关，妄想国足此后全胜翻盘太不现实。

毕竟，从之前40强赛的成绩来看，国足本身就是12支球队中较弱的一支，违背足球规律在短时间内脱胎换骨的变化不可能发生。接下来的比赛，球队以更加沉稳的心态和更低的姿态一场一场拼下对手、不断收获信心，也是对广大不抛弃不放弃球迷的一种交代和回报。

据新华社

是否继续执教中国女排？ 郎平：视体检结果而定

当地时间10月6日，带领中国女排获得里约奥运会金牌的郎平来到艺术之都维也纳与这里的华侨见面。在此期间，她就大家关心的问题与华侨粉丝进行了交流。

维也纳华侨亲眼目睹了“铁榔头”的风采。在现场热烈的气氛下，郎平开玩笑说，自己在国内行动不大自由，因为太过显眼容易被认出。

郎平说，自己在球员时代是排球队身高最高的，但现在身高已经没有了优势，对于一些现役的队员她得抬眼看，自嘲如果现在进入国家队找不到位置，可能还得去打二传。郎平说现在的年轻队员有三高，身材高、智商高、颜值高，面对这样一批年轻队员，

自己与她们不能有太大的代沟，也得学习了解一些年轻人喜爱的东西，例如网购、下载音乐，但笑称自己还没有追上。

对于是否继续执教中国女排，郎平对新华社记者表示，要等自己的体检报告出来再做决定。在接受《欧洲时报》采访时，郎平也给出了同样的回答，“我有这个愿望，但下一步如何走还不确定。我在休息过后会回到美国做一些身体检查，具体情况要视检查结果而定。”

郎平坦言自己内心依然期待继续携手中国女排，“心理上还是有非常强烈的意愿希望继续执教中国队的，毕竟我与中国女排有着30多年的感情，还是愿意能够继续为中国女排贡献自己的一份力量。”综合新华社等报道

体彩开奖公告

大乐透第16117期：03 09 14 16 23 02 09

6+1第16118期：5 6 6 3 4 6 9

20选5第16274期：04 08 10 12 18

排列5第16274期：9 0 5 9 7 (以公证开奖结果为准)

维科·馨院 交房公告

尊敬的维科·水岸枫情二期(维科·馨院)业主：

感谢您对本项目的大力支持与信任，您所购买的维科·水岸枫情二期(维科·馨院)已经竣工综合验收备案，具备交付条件。我司定于2016年10月8日至10月10日集中办理交付。因交付户数较多，为提高收房效率，我司将分批次办理房屋交接手续。请各位业主按《交付通知书》安排的时间，携带相关资料前往现场办理交付手续。欢迎详询：0574-87241555。

特此公告。

恭贺您喜迁新居，幸福安康！

交付中心：维科·水岸枫情二期(维科·馨院)北面沿街商铺59号

宁波维科城置业有限公司

2016年10月8日